

**ЛЕТОПИС ОШ „МИЛАН ИЛИЋ ЧИЧА“**  
**ЗА ШКОЛСКУ 2016/17 ГОДИНУ**



## СЕПТЕМБАР

1.9. Почела је школска година.

- Ученици су организовано посетили Фестивал књиге, који је одржан 9. и 10. 9. на градском тргу, у организацији Центра за културу и образовање Аранђеловац.

- 26. Септембра је у нашој школи обележен Европски дан језика. Учествовало је око 200 ученика старијих разреда, а акцију под називом „My mystery tour“ су организовали наставници енглеског и француског језика. Ђаци су се забавили и кроз игру могли да поново сазнају колики је значај учења страних језика. На крају пута, награда за победничку екипу су били колачи, популарни „cupcakes“.

- Од 27.9. је у нашој школској библиотеци отворена продајна изложба издавачке куће "Лагуна".

- Ученици првог разреда су посетили градску библиотеку.

## ОКТОБАР

- На овогодишњем Дечјем октобарском салону, одржаном у Београду у Музеју примењене уметности, наше ученице Ана Билбија 7/5, Наталија Обрадовић 7/5 и Наталија Тимотријевић 7/1, са наставником Зораном Бановићем, освојиле су другу награду. Оне су представљале нашу школу својим радом „Ајнштајн и његови проналасци“ у јакој конкуренцији школа и уметничких атељеа из целе Србије.

- Још једна Дечја недеља је иза нас. У складу са овогодишњим мотом - „Нећу да бригам, хоћу да се играм“, ми смо се кроз игру подсетили дечјих права и обавеза. Имали смо низ активности у којима су учествовали наши ученици.

Понедељак, 3.10.2016. – Ученици 2. разреда су делили беџеве добродошлице ученицима 1. разреда.

Уторак 4.10.2016. – Спортски дан, игре некад и сад: Ученици нижих разреда су играли старе игре: труле кобиле, крајцарице, трка колица, арјачкиње барјачкиње, ћораве баке, школице, Јакове, где си.

Среда, 5.10.2016. – Ученици нижих разреда су гледали представу „Цврчак“ удружења Шарени сунцокрети из Београда.

Четвртак, 6.10.2016. – У Жућином паркићу је одржана је „Трка за срећније детињство“. Учествовали су сви разреда.

Петак, 7.10.2016. – У холу школе је одржан базар, на коме су деца продавала играчке, ручне радове и слаткише, а новац зарађен том приликом ће бити искоришћен за куповину наставних средстава и за хуманитарне сврхе.

Поводом годишњице рођења наше чувене сликарке Надежде Петровић, у Малој галерији је отворена изложба радова ученика свих основних школа Аранђеловца. Међу многобројним

радовима су и радови наших ученика. Изложба је отворена 12. октобра .

- Реализоване су екскурзије за ниже разреде: 18.10. – 1. разред, 19.10. -2. и 3. разред и 20.10. – 4. разред.

#### НОВЕМБАР

У понедељак 28.11.2016. у Дворани „Парк“ одржано је финале такмичења основних школа у плесу „И ја знам да плешем“. Такмичење су по трећи пут организовали Центар за културу, основне школе и плесна школа “РМП”. У конкуренцији осам школа наше општине, победник је ОШ „МИЛАН ИЛИЋ ЧИЧА“.

#### ДЕЦЕМБАР

У понедељак 5.12.2016. у организацији Олимпијског комитета Србије И Општине Аранђеловац, у нашој школи је одржана „ЕкОлимпијада 2016“. Програм „ЕкОлимпијада“ је намењен основцима и има за циљ да кроз спортске, културне и еколошке радионице деца развијају олимпијски дух, упознају праве олимпијске вредности и важност очувања животне средине. У активностима су учествовали ученици од 5. до 8. разреда. У првој радионици „Олимпијска алеја“ ученици су засадили пет стабала у Жућином паркићу. Стабла симболизују пет олимпијских вредности: поштовање, изузетност, фер плеј, радост игре и јединство духа, тела и ума. Други део програма је била спортско-еколошка радионица „ЕкОлимпијско игралиште“, са посебним акцентом на очување природе и значај рециклирања и разврставања отпада. Трећа радионица је била „Еко фудбал“. У игри су учествовали дечаки и девојчице, као реквизите су користили еко лопте и метле, а главни циљ је био развијање фер плеја и коректног надметања, као једног од најважнијих олимпијских начела.

У сарадњи са Црвеним крстом одржана су два предавања у нашој школи. Прво је одржано 8.12.2016. за ученике 7. и 8. разреда, са темом болести зависности, са посебним акцентом на алкохолизам. Предавач је била психијатар Дома здравља Јелена Продановић Пантелић. Друго предавање одржали су волонтери Црвеног крста 15.12.2016. за ученике 5. разреда. Тема је била трговина људима. Циљ ових активности је био ширење свести и знања о опасности од трговине људима и алкохолизма и мерама заштите међу младима и другим рањивим циљним групама.

#### ЈАНУАР

Министарство просвете, науке и технолошког развоја одлучило је да због епидемије грипа први део зимског распуста продужи за два дана. Настава у основним и средњим школама почеће у среду, 11. јануара 2017. године.

Трећа радионица у пројекту „Оснаживање наставника предметне наставе за рад са ученицима којима је потребна додатна подршка приликом транзиције са разредне на предметну наставу“, у организацији УПРА, одржана је 24. 1. 2017. у просторијама ОШ „Милан Илић Чича“, у Аранђеловцу. У пројекту учествују наше четири школе: „Вук Караџић“, „Свети Сава“, „Илија Гарашанин“ и „Милан Илић Чича“.

27. 1.2017. прославили смо нашу школску славу, Светог Саву. Свечана приредба коју су припремили наши ученици је одржана у 11 часова, уместо наставе.

#### ФЕБРУАР

У четвртак, 2.2.2017. у Првој техничкој школи, у Крагујевцу реализован је акредитован семинар „Mobile learning“, кат.бр.727. Аутори и реализатори семинара су Јагода Поповић (члан УПРА) и Јелена Петровић, професори енгл.језика. Семинар је реализован у организацији Центра за стручно усавршавање у Крагујевцу, а одржан је и у оквиру Трећих зимских сусрета просветних радника Аранђеловца, 25. Фебруара.

ТРЕЋИ ЗИМСКИ СУСРЕТИ ПРОСВЕТНИХ РАДНИКА АРАНЂЕЛОВЦА, одржани су у суботу, 25.фебруара 2017. у ОШ „Милан Илић Чича“, у Аранђеловцу, као ДАН СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА. Гости су нам били реномиране издавачке куће, а водитељи акредитованих програма су признати и познати у нашем школству.

Ове годинесу одржана чак четири семинара, која се налазе у Каталогу програма сталног стручног усавршавања за школску 2016/2017. и 2017/2018. годину:

1. „Школа отворена родитељима“, каталогски број 142, к4 п4;
2. „Час по мери детета“, каталогски број 331, к3 п1;
3. „ Mobile learning- (QR Codes, texting, QR Voice), каталогски број 727, к1 п3;
4. „Чувајући природу чувамо себе - еколошко васпитање деце“, каталогски број 970, к1 п1.

На литерарном конкурс за ученике основних и средњих школа „Месец књиге 2016“, који је Народна библиотека “Свети Сава” у Аранђеловцу расписала у октобру 2016. године, учествовало је 38 ученика из 9 основних школа (7 са подручја Аранђеловачке општине, две из Ниша и Прибоја), као и две средње школе. У оквиру нижег узраста, стигло је 9 радова, средњег 17 и старијег 4 рада. Теодора Младеновић 3/6 је освојила другу награду

19.2.2017. у ОШ “Милан Илић Чича” је одржано општинско такмичење из физике.

Поводом отварања дечјег одељења "Панта Луњевица" у Народној библиотеци "Свети Сава", за ђаке прваке је приређена представа "Дечје играрије" нишког позоришта "Звонце". Деца су уживала у интерактивној представи, а обишли смо и новоотворено дечје одељење.

#### МАРТ

У оквиру прославе Дана школе, прошле недеље смо имали низ активности. Долазила нам је песникиња Мирјана Петров И ученицима млађих разреда представила своју нову књигу “Срце пуно љубави”. У холу школе је одржан Базар, на коме су ученици продавали радове настале у оквиру радионице ЗАрт, на часовима цртања, сликања и вајања, на слободним активностима и у продуженом боравку. За млађе ђаке је одржана И позоришна представа “Заљуби се Цица у принца” позоришта Махимус Арт из Београда. Ученици свих узраста су имали прилику да виде мобилни планетаријум, као наставно средство за популаризацију астрономије. Планетаријум је

симулација небеског свода у природи, могу да се виде звезде, привидно кретање неба дневно, могу да се посматрају планете, кретање планета по небу, појединачне планете, њихови сателити, да се симулира кретање сателита око планета, показују се сазвезђа, астеризми, објекти ван Сунчевог система, маглине, звездана јата, вангалактички објекти, друге галаксије, галактичка јата. На општинском такмичењу у рецитовању наша ученица Емилија Алексијевић ИВ5 освојила је друго место и пласирала се на регионално такмичење.

Наши ученици су у уторак 21.3.2017. у Дворани "Парк" приредили приредбу за будуће ђаке. Било је певања, рецитовања, играња, глуме, свега по мало. Предшколци су пажљиво пратили приредбу, што је сигуран знак да им се допало оно што су им наши ђаци припремили.

#### АПРИЛ

У петак 31.3.2017. у посети код ђака 4. разреда су били предшколци, будући прваци. Учитељице Вера Николић, Светлана Благојевић и учитељ Ђорђе Павловић угостили су их и спремили програм за мале другаре. Сви су уживали у овом лепом дружењу.

У сарадњи са Француским институтом, ОШ Милан Илић Чича у Аранђеловцу, потписала је уговор са француским амбасадором и Министарством просвете, и на тај начин постала једина акредитована установа у нашем граду и околини, која пружа могућност за полагање за диплому ДЕЛФ. Данас је 18 ученика ове школе показало своје умеће у усменом и писменом разумевању и изражавању француског језика.

#### МАЈ

МАЈСКА РАДИОНИЦА акционог истраживања „Интервенције наставника засноване на налазима истраживања" у оквиру пројекта Центра за образовне политике из Београда и УПРА ће се реализовати у четвртак, 4. маја 2017. у ОШ „Милан Илић Чича". Радионицу води Тим за акционо истраживање.

Наши учитељи су били у посети млађим другарима у вртићу, па је тако учитељ Ђорђе Павловић са својим четвртацима 3.4.2016. посетио вртић "Сунце", а учитељица Анђелка Јовановић је са својим трећацима била у вртићу "Дуга", код васпитачица Марине и Милене.

Мађионичар Оскар је у четвртак 4.5.2017. донео магију у нашу школу. Ђаци млађих разреда су могли да виде разне трикове и да уживају у умећу нашег госта.

У холу наше школе постављена је изложба „Свет око нас“. То је највећа макета на Балкану која представља град, са макетама људи, покретним саобраћајем, грађевинама. Површина јој је 44 квадратна метра и има 5000 експоната. Макета ће бити у нашој школи од 8. до 19. маја.

Семинар „АМБИЈЕНТАЛНА НАСТАВА", аутора Лидије Виденовић је реализован 13. маја 2017. у просторијама Основне школе „Милан Илић Чича". Организатор је Упра Удружење.

На општинском такмичењу у изражајном читању одржаном 18. и 19. маја 2017. у Народној библиотеци "Свети Сава" наши ученици су постигли одличне резултате. У седам категорија у којима смо учествовали, освојили смо пет награда:

Христина Младеновић, 2. разред - 2. место

Дуња Недељковић, 3. разред - 3. место

Теодора Петровић 4. разред - 3. место

Огњен Јанићијевић, 5. разред - 1. место

Дејана Савић, 8. разред - 1. Место

ЈУН

У недељу, 4.6.2017. за ученике који су били учесници окружних такмичења, организован је наградни излет до Београда. Ђаци су са својим наставницима обишли Етнографски музеј и Храм Светог Саве.

Наша школа је учествовала у обележавању 5. јуна, Светског дана заштите животне средине. Ученици 1-4. разреда су имали задатак да од папира, пластичне амбалаже и сличног отпада очисте Жућин паркић. Ученици старијих разреда су сређивали и чистили простор око школе, а једна група старијих ђака је имала задатак да уреди простор око Железничке станице. Ђаци су били изузетно вредни и мотивисани да раде. Резултат њиховог труда је био видљив, што би требало да буде подстрек свима нама да више водимо рачуна о простору у ком живимо и чувамо наше окружење.